

Шановні ветерани війни та члени їх сімей, члени сімей загиблих (померлих) ветеранів, Захисників та Захисниць України!

Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика пропонує унікальну нагоду поновитись на навчання та одержати бажану освіту без відриву від військової служби та/або робочого місця для військовослужбовців, зокрема ветеранів війни та членів їх сімей в рамках програми освітнього та кадрового розвитку.

Форма навчання: дистанційна.

Строк подання заяви:

до **01 березня 2023 року** - для ветеранів війни та діючих військовослужбовців (у тому числі для службовців МВС, Нацполіції, ДСНС, ТРО та ДФТГ);

до **01 квітня 2023 року** - для членів сімей ветеранів війни та діючих військовослужбовців (у тому числі для службовців МВС, Нацполіції, ДСНС, ТРО та ДФТГ) та членів сімей загиблих (померлих) ветеранів, Захисників та Захисниць України.

Пільгова пропозиція передбачає спеціальну знижку вартості навчання:

50 % - для ветеранів війни та діючих військовослужбовців (у тому числі для службовців Національної поліції України, ДСНС, ТРО та ДФТГ) та членів сімей загиблих (померлих) ветеранів, Захисників та Захисниць України;

30 % - для членів сімей ветеранів війни та діючих військовослужбовців (у тому числі для службовців МВС, Нацполіції, ДСНС, ТРО та ДФТГ).

Хто має право на пільгову пропозицію:

особи, що мають диплом молодшого спеціаліста (фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра) та бажають отримати рівень бакалавра;

особи, що мають диплом спеціаліста та бажають здобути ступінь магістра;

особи, що мають рівень спеціаліста, магістра та бажають отримати рівень доктора PhD;

особи, які мають рівень освіти 9 або 11 класів.

Програму поновлення на навчання розраховано для осіб, які навчались в технікумах, коледжах або університетах (незалежно від року навчання та спеціальності), мають академічну довідку про навчання, - та не змогли вчасно закінчити навчальний заклад. Такі особи можуть продовжити навчання на рівні фахового молодшого бакалавра або бакалавра, залежно від рівня, на якому вони навчались.

А також, вищезазначені особи мають можливість вступити на неформальний курс бажаної спеціальності, прослухати курс необхідних навчальних дисциплін, здати іспити, а влітку, в межах вступної кампанії, вступити на скорочений (на півроку) курс для завершення навчання за обраною спеціальністю.

Крім того, особи, у яких рівень освіти 9 або 11 класів, мають можливість вступити на неформальний курс бажаної спеціальності для здобуття освітніми рівнем фаховий молодший бакалавр на моделі поєднання програм формальної та неформальної освіти, що дозволить на півроку скоротити навчання. Вступ на програму можливий до 01 квітня 2023 року.

Навчання з вказаних програм здійснюється за наступними спеціальностями:

Фармація, промислова фармація (фаховий молодший бакалавр, бакалавр, магістр);	Медсестринство (фаховий молодший бакалавр, бакалавр);
Право (фаховий молодший бакалавр, бакалавр, магістр);	Транспортні технології (автомобільний транспорт) (бакалавр);
Комп'ютерна інженерія (фаховий молодший бакалавр, бакалавр, магістр);	Технології медичної діагностики та лікування (бакалавр);
Журналістика (фаховий молодший бакалавр, бакалавр);	Психологія (бакалавр, магістр);
Готельно-ресторанна справа (фаховий молодший бакалавр, бакалавр, магістр);	Фізична терапія, ерготерапія (бакалавр, магістр);
Геодезія та землеустрій (фаховий молодший бакалавр, бакалавр);	Дошкільна освіта (бакалавр);